MHCcTpyKIus jiig yqaimmxcs

Tecm cocmoum u3 wacmetl A u B. Ha ezo evnoanenue omeodumca 180 munym. Cnpasounotl
aumepamypoti Noab306aMbCA HeAb3R. Pexomendyem ewvinoarnams 3adanua no nopadxy. Ecau
xaxoe-aubo sadarue He YOGeMCA 6HNOAHUMY cpa3y, nepetidume x cAedyIOWeMy, a NOMOM 6EPHU-
Mect K NPONYULEHHBIM 360aHUAM.

Yacre A

K xaoicdomy 3adaruro wacmu A 0ano HECKOABKO OMEEMOS, U3 KOMOPHT MOALKO 00uH GepHbitl.
Pewume sadanue, cpasrume noayuennsidi omeem ¢ npedaodicermnvimu. B baanxe omeemos nod

HOMEDOM 360aHUA NOCMABbME Kpecmuxk (X ) 6 Kaemouxe, HoMmep Komopotl coenadaem ¢ HOMEPOM
enbparrozo Bamu omeema.

3anaame Al. 4
3a — 5b

2 — 3b’
2 3 4 5 6
)iz 21z 31z 41z 51z

Brramciure 3nagenne gpobu ecm 5a — 4b = 0.

3anaume A2.
YpasueHue ox{)yxmocm C IEHTPOM B TOYKe nepecevyenus rpadukos Gpyskmu#t y =+/b—z u y =27
pamycoM 1= MMeeT BHX
1 1 1
1)(z+1)2+(y+2)2=§ 2H3+U”+w+ﬂ2=z 3)@—1P+@—2P=§
1 1
qx+n2+w—2ﬁ=z 5)(x—1)2+(y—2)2=Z
3ananame A3.
- VI2—22 -z
H obiacTh ompezene e
admrre 061 TnpeziesieHns GYHKIME Y " e |

1) (=3;00) 2) (=3;3)U(3;00) 3) (=3;3] 4) (3;00) 5)[-23]

3ananwe A4.

5—z)(z>—6z+5
Haitnnre manbonbinee nejioe pelieHre HePABEHCTBA ( a:i:("x" 25: ) > 0.

1)0 2)2 3)3 4)4 5)5

Ba,nmme A5.
KommuecTBo nesBIX pemeHnit HepaBeHCTBa T

1)8 2)7 3)6 4)4 5)5

T|z% — 9z + 8| > 0 na npomexyrke [0;7] pasHO



3apanue A6.
F % 1
Ecm ctga= 2 TO 3Ha4YeHHe tg (2& + %) paBHO
22 3) -7 47 5)—%

| =

1)

3ananue AT.

YrpocTrTe BRIpaXKeHHe sin(£+a) - cos(m — ) —2sin(o:— —) - cos (§£+a) + cos? .

2
1)1 2) cos’a 3) sin2a 4) cos2a 5) sin’a

3aganue AS. ]
Hattaure 3navenue sin(p + 30°), ecam cosyp = “3 X 180° < ¢ < 270°.
1) 2\/?1 2) —2\f+1 3) 2\/i+1 " Jéﬁ_z 5) —2\/66—1

3ananme A9.
Haitaure tga, ecnm BoimosiHsieTcs paBeHCTBO 12iga — 6iga - sina + sina — 2 = 0.

N T 1 2
g 25 93 iz §IF

3ananne A_10.

@
- =25
Ecmu (z,,Y,) — pemenne cucreMsl 5 , TO CyMMa T, + Y, paBHa

y—2 — 1

27
1)1 2)2 3)3 4)4 5)5

3ananue All.
Haitaure cyMMy KOpHe# MM KOpPEeHb, €CJIH OH €MHCTBeHHBIN, YpaBHEHUS
log;43(22 + 3) - logs(z + 3) = logs(3z* — 2z — 5).

1) -2 2)2 3) -4 44 586

3aganmwe Al2.
Ms=oxkecTBO pemenn#t HepaBeHCTBa l0go,s

8§—1z
1) (2;8) 2) [4;8) 3)(2;4] 4) (48) 5)(24)U(48)

> 0 nmeer BUI

3apanune Al3.
Hai#inure obnacts onpegenenns dynkmum f(z) = /logs(z + 3) — log, (4 — 2z).

) (3i) 2 (-3;§] 3 (32 9 [5:2) 9 (-33]ve




3ananme Al4. .
Haiiznre HamMeHbIee 3Ha4YeHHe QYHKIHE Y = g 3402 ecan rpacduk 3To#t PYHKUMH TPOXOAHT

yepe3 Touky M (3;—1—11).
9 1 10 16 16
1) —— 2) —- - = - -—
) 35 ) 4 3) 37 4) 19 . 21
Bananue A15.

Ilpsivast y = 6z — 7 xacaerca napabousl y = 2 + bz + ¢ B Touke ¢ abermcco#t z = —1. Haitaure cyMMy
b+c.

)1 2)2 3)3 44 55

3ananue Al6.

Jlse Touxku amxkyres no ocu OX no 3akonam apmxenus zi(t) =13 +8t+1u zo(t) = 7,5t2 — 4t
(z — xoopmumara, t — Bpems). OnpezsesuTe NPOMEXYTOK BPEMEHH, B T€YeHHE KOTOPOrO CKOPOCTH TEpBOH
TOYKH MEHBIIIE CKOPOCTH BTODOH. ]

1) (1;4) 2) (28 3)(400) 4)(0;1)U(4500) 5)(1;00)

3ananme A17.
BekTop @ cocraBisier C MOJOXKHTEIbHBIM HanpasjerueM ock OY yroxn -2-51{ Haitnure koopauHaTy Yy
BeKTOpa @, ecJM M3BecTHO, 4To |d| = 2v/3.

V2 2)vV3 3)2 4 -v2 5) -3

3azanme A18.
YpaBHeHHe reOMeTPHYECKOro MecTa TodeK Ha miockoctu OXY, pasHoyzanenusix or Touex A(6; —4) u
B(4; —2), umeer BUA

)z-y+8=0 2)z-y

-8=0 3)z+y-8=0
4)z+y+8=0 5)z-y—-4=0

3ananme Al9.
B npamoyrossaoM Tpeyrossanke ABC ¢ kareramu AC = 5 cm u BC = 12 cM M3 BepIIMHBI IIPSMOro
yraa C Ha runoreny3y onymena Beicora CD. Haitaure (B xB. cM) miomans Tpeyronsauxka ADC.
74

4 5
D8 25 g 945 .55

3anaaue A20.
Bepnmna KoHyca B OKPY>KHOCTH, OTPaHMYHBAIOIIAsA €r0 OCHOBaHME, HAXOASATCH Ha cdepe. Jmuna obpa-
3yiomieit KoHyca paBHa 5 CM, a ero BeicoTa paBHa 2,5 cm. Hattaure (B Ky6. cM) o6bem mapa, OrpaHHYEHHOTO

cdepoit.
1) 150 2) 1607 3) 1687 4) i‘%'iw 5) %w



Yacte B

Omseem». x 3adanusm wacmu B sanuwume Ha 6Gaanxe omeemos padom cC Home-
pom sadarus (B1 — B10), navunas ¢ nepeozo oxowxa. Omeemom mozcem 6vims MoALKO YUCAO.
Kaowcdyro yudpy wucaa, 3anAmyio u 3HAK MURYC (ECAU YUCAD OMPUYUGMEAbHOE) NUWUME 6 OM-
deavHOM OKOWKE NO NPUBEIEHHBIM 06DA3YAM.

3ananue Bl.

6 11 Z
E —.

Vkaxure HauMensmuk obmuit 3HaMeHaTe s apobelt 6 99

3ananue B2.
Haiizare nporspenenne KopHelt ypapaerus z° — 3z2 — 6z + 8 = 0.

3ananue B3. il

VYkaxure 3HaYeHHE NapaMerpa ¢ (eciM OHO eJMHCTBEHHOE) WIH CyMMY 3HadYeHHMH, IPH KOTOPBIX ypaBHe-
Hue (z—x-—a - g) -{z — a) =0 mMeeT eXWHCTEEHHOS pemeHme.

3ananne B4.

Hattaure cymMmMmy KOpHelt 1M KOPeHb, €C/IM OH eAMHCTBEHHBIN, ypaBHeHHs /1 —3z —1=1.

3ananue B5.
Hattaure cymMMy KOpHe# WM KODEHb, €CJIH OH eWHCTBEHHbIN, ypaBHeHHs |2 — 3z| = 12 — 4z.

3ananue B6.
49 3 1

Brncaiite loggr—war—p + I09) f7———ss.
S L . T Gl AT PN

3ananne B7.

4223
Ha#tare cymmy BCeX LeJIBIX PelleHH! HEPABEHCTBA

amp-e ="

3ananue BS.
Ha#timre miomaap HeThIpeXyroJbHEKA ¢ BepmmEamu B Toukax A(—4;-1), B(-1;-1), C(6;3) =
D(-5;3).

3anaane BY.
B 3nakouepenyrometics reoMeTpuYecKo#t IPOrPeCCHH NEPBLIN YWieH paBeH 2, a CyMMa TPeTBhEero H maToro
ysenoB pasaa 544. Haiimure BTOpO#t wieH mporpeccus.

3ananue B10.
Haitnure nambosbmee 1esioe 35a49eHre a, NIpH KoTopoM abcmucca Beex obmmux Todek rpadukos dyHKmit

f@) =2 u glz) =

3 MOJIOXKHTEbHA.
T+



